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Ata da 21a sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 21 de junho de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce  Correa  Teixeira, Everaldo 

Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de Alvarenga 

e  Willer  Borges Leite. Estando ausente a vereadora Elquy Aparecida Gonçalves com justificativa. 0 senhor 

presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou à 1a secretária, vereadora 

Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Nos assuntos diversos o vereador Adamilson falou 

de suas conquistas nestes sete meses de mandato, citando as diversas emendas parlamentares conseguidas 

junto a deputados estaduais e federais em prol do município de Campos Altos, recursos estes frutos de seu 

empenho e suas viagens, uma soma de trabalho individual e coletivo com a parceria de colegas parlamentares. 

Em seus comentários falou a respeito da reforma do Poliesportivo do Bairro Camposaltinho. 0 vereador  Diego  

pediu para encaminhar um oficio ao prefeito solicitando informações sobre o andamento das obras da creche que 

será construída ao lado do Ginásio Poliesportivo  Dr.  Luiz Gonzaga  Kalil  Abrahão. 0 vereador Waltair pediu um 

minuto de silêncio em memória e respeito às mais de 500 mil vitimas da Covid 19. 0 vereador perguntou ao senhor 

presidente, vereador Jonnas, o motivo pelo qual não foi colocado em pauta o projeto de lei encaminhado pelo 

Poder Executivo que concede recomposição salarial dos servidores da prefeitura. 0 senhor presidente explicou 

que está em análise com os demais edis outros projetos de mesma natureza, a fim de que todos sejam colocados 

em votação juntos. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 21 de junho e 2021. 
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